



**Resposta ao Requerimento nº 236/2024**

---

**Autoria:** FRANKLIN

**Assunto:** *Informações sobre a falta de testes de COVID-19 na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - Upinha.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 22 de março de 2024.

**LUCIMARA ROSSI DE GODOY**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

## **Proc. Administrativo 1- 3.903/2024**

---

**De:** Joao V. - SS

**Para:** SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais - A/C Valauri C.

**Data:** 19/03/2024 às 15:24:18

**Setores envolvidos:**

SS, SG-DRI

### **REQ VEREADOR 236**

Segue anexo resposta requerimento nº 236/2024.

—

Joao Gabriel Vieira

Secretário da Saúde

em exercício

**Anexos:**

Resposta\_requerimento\_n\_236\_2024.pdf



Valinhos, 18 de Março de 2024.

**Ref: Requerimento nº 236/2024**

Vimos por meio deste, cumprimentando Vossa Senhoria, responder a pergunta do requerimento de numeração supra, de autoria do Vereador Franklin Duarte de Lima, conforme abaixo:

**1) A municipalidade tem conhecimento da atual falta de testes de COVID-19 na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA? Se sim, desde quando está ciente dessa situação?**

**Resposta:** Este item esta em falta no Ministério Saúde, o Grupo de Vigilância Epidemiológica de Campinas(GVE) , faz distribuição dos insumos para realização dos testes .A Unidade de Pronto Atendimento Materno Infantil , não houve falta dos testes Covid-19. A secretaria da Saúde,sabendo da ausência pelo Ministério da Saúde , antecipou-se e fez a aquisição do item para que não faltasse na Unidade de Pronto Atendimento Materno Infantil. Os testes estão sendo realizados de acordo com as queixas dos pacientes relatados aos médicos .

**2) Quais medidas foram adotadas para lidar com a escassez de testes de COVID-19 na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA?**

**Resposta:** Os testes foram utilizados com critérios e de acordo com a queixa dos pacientes.

**3) Existe um plano de ação ou estratégia para resolver a falta de testes de COVID-19 na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA? Se sim, quais são os detalhes desse plano?**

**Resposta:** Não houve falta de Teste para Covid-19 na Unidade de Pronto Materno Infantil

**4) Qual é a previsão para a resolução do problema da falta de testes na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA? Há um prazo estimado para a regularização do estoque?**

**Resposta:** Não houve falta de Teste para Covid-19 na Unidade de Pronto Materno Infantil



5) Como a municipalidade pretende assegurar que a Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA tenha um suprimento adequado de testes de COVID-19 no futuro, a fim de evitar recorrências dessa situação?

**Resposta:** A secretaria da Saúde, sabendo da ausência do item pelo Ministério da Saúde, antecipou-se e fez a aquisição do item para que não faltasse na Unidade de Pronto Atendimento Materno Infantil.

6) Há algum canal de comunicação oficial para que os usuários da Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA possam obter informações atualizadas sobre a disponibilidade de testes de COVID-19?

**Resposta:** Os usuários estão sendo informados pela Unidade de Pronto Atendimento Materno Infantil.

7) Quais são os recursos disponíveis para a municipalidade garantir o fornecimento contínuo de testes de COVID-19 na Unidade de Pronto Atendimento Infantil - UPINHA?

**Resposta:** Os recursos estão distribuídos no orçamento da saúde na Atenção Básica, Média e Alta Complexidade e Assistência Farmacêutica para compra de insumos e medicamentos destinados ao combate da Covid-19

Atenciosamente,

**Lúcia Aparecida de Paula**

Coordenadora

Unidade de Pronto Atendimento



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS**  
**DIRETORIA DAS UNIDADES DE PRONTO**  
**ATENDIMENTO - DUPA**



**Andrea Aparecida Pandolfo**  
Departamento de Atenção Especializada  
Diretora

**João Gabriel Vieira**  
Secretário da Saúde